

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbcsq@163.com

社区 黑板报

七里山街道

将举办残疾人培训班

7月29日—8月1日,七里山街道将举办残疾人电子商务(网店)技能培训,欢迎感兴趣的残疾人朋友前来参加。

残疾人朋友可以携带相关证件直接到济南第六十八中学多媒体教室(七里山中路21号)参加本次培训,乘坐K55路、41路、36路公交车七里山南站下车即是。(徐伟)

曲水亭社区

举办交通安全讲座

为加强社区居民的安全认识,减少交通事故和人身财产损失的发生,26日下午,在曲水亭社区活动室,居委会邀请了历下交警大队城路中队李强教导员,给大家上了一堂生动有趣的交通法规课。(何志奇)

忠厚街社区

夏令营昨日闭营

26日,槐荫区忠厚街社区在社区小广场举行了“爱心飞扬辅导班”夏令营的闭营仪式。此次夏令营历时3周,辖区30余位小朋友在夏令营中学会了绘画、折纸等技能。

据了解,忠厚街社区“爱心飞扬辅导班”始建于2005年,主要针对辖区的双职工家庭子女及外来务工人员子女。(陈伟 张瑞婷)

甸柳新村>>

哐!天上掉下个煤气灶

一男子经常从楼上扔东西,附近居民直担心

本报7月26日讯(记者 马云 实习生 刘秦)花盆、西瓜、椅子、脸盆……26日下午,这些本应被摆放在家中的东西,却被甸柳新村一位居民从阳台上扔了出来,横七竖八地躺在马路上。附近居民反映,这位居民经常把家中的东西往外扔,这让他们十分担心。

26日下午,记者来到甸柳新村10号楼南侧的马路上,看到马路中间扔着两个脸盆,一个花盆,一把木椅,另外还有一个被摔烂了的西瓜。在路边开店的王女士说,这些都是家住10号楼二单元的一名男子从家里扔的,“好像精神有点问题,一犯起病来就往楼下扔东西,锅碗瓢盆什么的都扔,有一次连煤气灶都扔下来了。”

住在10号楼的李先生说,这位男子经常会“发疯”,夜里还定期地乱喊乱叫,砸东西,前几天刚把自家阳台上的玻璃都砸掉了。“他妈就住在二楼,今天他是从他妈家往外扔的东西。”该男子的行为让附近居民十分苦恼。“我都不敢让孩子走这条路,生怕被砸着。”一位居民说,她想起刚才发生的一幕就心有余悸。

由于扔完东西就离开了现场,记者没有见到该男子本人。据附近居民描述,该男子1.7米左



路面上满是该男子扔下的东西,一片狼藉。 实习生 刘秦 摄

右,四五十岁,“长得很结实”,之前结过婚,但目前妻子已离开。至于其做出这种举动的原因,有人认为是其精神出了问题,也有人认为他是发酒疯。不过,大家都希望其家人或有关部门能想想办法,尽快将其的病治好。

记者试图从其母亲处获得更

多信息,但其家中始终无人开门。记者随即来到甸柳新村街道第一社区居委会。“最近两年,经常有市民来反映他扰民的情况。”居委会一工作人员坦言,他们也正为解决该男子扰民的事情犯愁。

这位工作人员说,该男子姓刘,在这里居住已有多多年,目前没

有工作,与七十多岁的母亲一起生活,但很少跟其他居民交流。至于其做出过激行为的原因,她并不知情。她同时表示,该男子平时表现跟正常人一样,甚至来居委会申请过低保,居委会曾对其进行过说服教育,“他的认错态度很好,但一回去就不知道怎么回事了。”

清联花园>>

入住近3年,电梯却不开

物业解释,主要原因是电力供应不足

本报7月26日讯(记者 林媛媛 实习生 赵雅雯)天桥区清联花园的很多业主入住已经两三年了,但是当初购买房屋时开发商承诺的电梯却一直未用上。近日,炎热的天气让很多家住高层的业主上下楼时非常痛苦,他们很纳闷,电梯怎么安上了,就不能投入使用呢?

26日上午,记者在清联花园看到,小区内全部都是7层高的楼房,每个单元都安装了一部电梯,共有25部。但是所有电梯都没有通电使

用,大多数电梯间也变成了业主存放自行车的地方。

业主李女士说,当时她买房时,开发商承诺每栋楼都安装电梯,可现在她在小区住了快3年了,电梯连电都还没通上。“我们家有老人,当时买这里的房子就是图房子有电梯老人出门方便,可搬来之后发现我们家的老人出门成了大难题。”无奈之下,李女士在小区附近租了一套房子,跟老人搬了出去。“老人有高血压,天气又这么

热,根本不敢上下楼梯。”

业主刘先生曾就此事询问过小区物业,当时物业给的解释是因为电力供应不足,难以支撑电梯使用。“小区里的电确实问题挺多,夏天用电多的时候经常会出现跳闸的现象。”物业还告诉刘先生,现在小区里正在挖的沟就是为了埋新电线,等新电线使用之后,小区里的电梯就可以通电使用了。

对于刘先生的说法,小区物业公司的王经理给予了肯定。王经理

解释说,电梯未能使用主要原因确实是电力难以支撑。“之前用的电不是供电公司统一供电,小区业用电已经有很大的压力了,确实难以支撑电梯的使用。”

王经理说,现在小区正在进行电力整改,等电线全部换完之后,他们会尽快让电梯进入使用状态。“现在小区里一共25部电梯,不便宜,我们安上也不希望它们成为摆设。”不过,对于具体什么时候能够用上电梯,王经理表示暂时无法确定。

65岁老大爷终于不尿裤子了 硬给38岁男科博士下跪

俗话说,男儿膝下有黄金,尤其是古稀老人怎能轻易跪人?近日,在济南九龙泌尿专科医院二楼的男科博士门诊里,一位65岁老大爷硬要给该院38岁的男科博士下跪表示感谢,令在场的所有医护人员感动不已。记者了解到,原来该院男科博士彻底治好了刘大爷多年的前列腺炎、前列腺增生,身上再也没有因“尿裤子”而令家人头痛的尿骚味儿了,近日,其三个儿女已准备将他从养老院接回家中养老……

身上总有尿骚味儿受不了 儿女嫌弄住进养老院

刘大爷膝下共有三个儿女,在孩子们嗷嗷待哺的时候妻子就因病去世了,他一个人又当爹又当娘,靠摸小摊,卖冰棍儿将孩子们养大,老年后却孤身一人住进了养老院。

刘大爷说,原来也轮流住在三个孩子家里,可是六年前他出现了尿频、尿急等问题,尤其是近几年,几乎每天晚上

都要去五六次洗手间小便,后来甚至出现了排尿困难和尿裤子等问题,去医院检查,医生说是前列腺增生并发前列腺炎引起的,听说要手术刘大爷坚决不同意。

最为令他苦恼的是对于前列腺炎的检查,多家医院始终找不到病因,在接受长达八个月的治疗而病情却没有任何起色后,刘大爷丧失了治疗信心,可是身上的尿骚味儿却更加严重,令孩子们难以忍

受,尤其是有洁癖的儿媳,规定老人在家不能坐沙发,只能坐板凳,不能和孙子有接触,怕有细菌传染,还经常在老人的衣物上喷洒酒精消毒,老人一气之下,要求孩子们把他送进了养老院。

可是在养老院住了半年,他非常想孩子和孙子,希望能搬回孩子们身边,大女儿得知了他的想法后愿意接他回去,可是儿子和小女儿却不同意,孩子们都不签字,他就不能离开养老院,有人劝他起诉儿子和小女儿,可是老人觉得孩子们也不容易,况且不想让他们名声不好听。

求助九龙“男科博士门诊”一朝祛除多年前前列腺老顽疾

近日,大女儿从媒体上得知九龙泌尿专科医院有了男科博士,她便琢磨着带父亲去看

看,本月初,在三个儿女的陪同下,刘大爷来到了位于北园大街的九龙医院,男科博士门诊的李海松博士接待了他们。

当得知多家医院难以找到刘大爷前列腺炎的致病因素后,李海松博士非常重视,认真看了他带来的一大摞病历和化验单,最终采用“隧道扫描”检查发现,他确实是细菌性前列腺炎,但是由临床上并不多见的克雷白菌混合变形杆菌引起,由于刘大爷之前就诊的医疗机构检测技术所限,只能粗略确定为细菌性前列腺炎,但不能确定是哪一种致病菌,只能按照临床上常见的大肠杆菌进行治疗,自然无法达到理想的治疗效果,对于老人经常尿裤子这一问题,李海松博士分析认为,这是典型的由于前列腺增生引起尿道狭窄,不能自觉正常排尿,尿液

被迫至点滴滴外溢,再加上多年的前列腺炎炎症的刺激,就引发了尿失禁,出现尿裤子的情况。

李海松博士表示,老人的情况并非一定要手术治疗,通过激光技术或物理治疗完全可以达到理想的治疗效果,最为重要的是,现在已经找到了前列腺炎的致病种类,这样治疗起来就会事半功倍,比较简单了,治疗了一个疗程,刘大爷尿频、尿急的问题就基本消失了,排尿困难、尿裤子等问题也有了明显好转,刘海松博士告诉他,再巩固一段时间便有望彻底康复,以后再也不会出现尿裤子的情况了。

前列腺“隧道扫描”技术能找出100多种致病菌

记者了解到,为刘大爷快速查明病因的“隧道扫描”技

术,就是前列腺“格森特”分型治疗体系的一项独特配套技术,它能将引起前列腺炎的100多种致病菌悉数找到,杜绝漏诊、误诊,找准病人根本病因,为医生对症下药提供科学依据,截至笔者发稿时,老人给我们打来电话,说三个孩子已经在帮他办理回家的手续,自己真的很高兴。

刘海松博士认为,“男科博士门诊”开诊的初衷,就是能够切切实实为患者解决各种男科疑难顽疾,做到不误诊,不漏诊,为更多的患者早日看好病,对于九龙医院独有的多项先进的诊疗技术,刘海松博士表示,有如此强大的技术保障,男科博士们给患者看病来更加得心应手,有需要的患者可拨打公益求助热线(0531-66722222),获取专业帮助。